
   

REETHI BEACH RESORT ****
 
Destinace: Maledivy - BAA ATOL 
 

  

Hotelový resort se nachází asi 35 minut letu hydroplánem od mezinárodního letiště. Hotel má k dispoizici
120 bungalovů v těchto typech ubytování: (40) „Reethi Villa“, (50) „Deluxe Villa“ a (30) „Water Villa“.
Všechny typy bungalovů jsou vybaveny klimatizací, satelitní televizí, trezorem, terasou a „Water Villya“
má navíc DVD přehrávač a čajový/kávový koutek. Hotel disponuje venkovním bazénem, restauracemi a
bary - „ The Rehendhi“ - bufetová restaurace s možností vegetariánské stravy, „ Moodhu Bar &
Restaurant“ - restaurace „ á la carte“ s mezinárodní kuchyní a mořskými plody, „Reethi Gril“ - gril
restaurace s nabídkou pizzy a grilovaných pokrmů, „Alifaan Restaurant“ - snack restaurace s nabídkou
pizzy, palačinek, hamburgrů a jiných, „Saima Garden“ - boutique restaurace s mezinárodní kuchyní,
„Resgefaanu Bar“ -bar na pláži, „Veyo Bar“ - bar u bazénu, „ Beach Bars“ - bary přímo na pláži, „ Private
Dining“ - pro speciální příležitosti. Hotel má vlastní lázně s nabídkou balijských procedur, kosmetiky,
manikury, pedikury, tělové a vlasové kůry a různých druhů masáží. Nechybí zde ani zázemí pro vodní i
plážové sporty – jízda na banánu, windsurfing, potápěčské centrum, katamarán, vodní lyže, dva kurty na
badminton, kurt na squash, dva tenisové kurty, stoly na stolní tenis, plážový volejbal a posilovna. Hotel je
také vybaven prádelnou/čistírnou, obchůdkem se suvenýry a obchůdkem s produkty „Spa Ayurveda“,
směnárnou a room servisem – 24 hodin denně.

 

Změna služeb hotelu vyhrazena. 

 

Ostrůvek „Fonimagoodhoo“ o velikosti 600x200 metrů se nachází přibližně 124 kilometrů od
mezinárodního letiště a je součástí – Baa Atol. Je menší a velmi klidný, vhodný spíše pro páry a pro
relaxační dovolenou. Letecký transfer trvá přibližně 40 minut letu hydroplánem.

Aktuální počasí  28 °C  26 °C
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MEZINÁRODNÍ LETIŠTĚ V MALÉ - DŘÍVE HULHULE 125,4 km

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

